

中国长城铝业公司主办
中国长城铝业报社出版
国内统一刊号:CN41-0063
新闻热线:67296339
广告热线:67296200

中国长城铝业报

总第842期
2006年10月
20日
星期五

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

精心组织 周密部署 狠抓落实

中铝郑州企业掀起学习贯彻十六届六中全会精神热潮

本报讯(记者 刘晓宇)党的十六届六中全会胜利闭幕后,中铝郑州企业各级领导干部和广大党员通过报纸、网络和电视等途径,认真学习十六届六中全会公报和胡锦涛总书记的重要讲话精神,充分认识构建社会主义和谐社会的重大意义,并把全会精神作为行动指南,贯彻到工作实践中去。

10月18日上午,公司党委中心组召开会议,学习贯彻十六届六中全会精神。中心组成员王立建、王熙慧、崔平、孟志、吕子剑、江新民、李海明、刘保正、纪行、霍本尧等人参加了学习。会议简要传达了十六届六中全会公报,集中学习了胡锦涛总书记的重要讲话精神以及关于构建社会主义和谐社会的相关理论阐述。中心组成员结合各自的工作实际,认真领会贯彻构建社会主义和谐社会文件精神,并在认真学习相关文件的基础上,交流了对十六届六中全会精神的理解认识,就如何构建和谐社会中铝郑州企业等问题展开了讨论。大家一致认为,十六届六中全会是在我国改革开放进入关键时期召开的一次重要会议,这次全会把构建社会主义和谐社会作为主题,体现了和谐社会建设这一宏大命题,已从开始破题进入全面实践的新阶段。大家纷纷表示,要认真贯彻落实十六届六中全会精神,按照党中央和

中铝党组的要求,全面贯彻落实科学发展观,以发展促和谐,在和谐中求发展,进一步深化和推进“我为构建和谐中铝郑州企业作贡献”活动,确保企业团结、和谐、稳定的良好局面,为实现中铝郑州企业今年乃至“十一五”时期的各项奋斗目标而努力奋斗。

为迅速掀起学习贯彻党的十六届六中全会精神的新高潮,会后,公司党委随即下发了《关于认真学习贯彻党的十六届六中全会精神的通知》,要求在两公司深入开展学习贯彻党的十六届六中全会精神。《通知》强调,要把学习贯彻六中全会精神与贯彻落实科学发展观,实现企业与社会和谐发展紧密结合起来,与学习贯彻两公司年中工作会议和公司第二次党代会精神,推动两公司和谐发展紧密结合起来,与深入开展“我为构建和谐中铝郑州企业作贡献”活动,营造和谐内部环境紧密结合起来,与加强党的先进性建设,深化“三比一创”活动紧密结合起来,与坚持“以人为本”,实现企业和职工(员工)的共同发展紧密结合起来,融会贯通,加深理解,准确把握中中全会提出的一系列新思想、新观点、新思路,做到在思想上不断有新解放、实践上不断有新创造、工作上不断有新进展。要提高对构建和

谐社会重大意义的认识,提高对构建和谐和谐社会指导思想的认识,提高对构建和谐和谐社会目标任务的认识,提高对构建和谐和谐社会基本要求的认识。《通知》要求,各级党组织要把学习贯彻六中全会精神摆上重要议程,明确任务,制订措施,督促检查,抓好落实。要把十六届六中全会精神作为各级党组织中心组理论学习的重要内容,进行专题学习。要把十六届六中全会精神纳入各级领导干部培训中,把构建社会主义和谐社会作为一项重要内容进行深入学习。各级党组织要通过专题报告、座谈会、研讨会等多种形式,推动学习不断深入,把全会精神贯彻到全体职工和广大职工(员工)中去。要利用报纸、电视、网站、大屏幕等媒体及时宣传各单位学习贯彻十六届六中全会精神、创建和谐企业所取得的新成就、新突破,营造良好的学习氛围。要把和谐企业建设工作的情况作为考核内容,明确工作分工,分解落实责任,激发各级干部干事创业的积极性,保证构建和谐中铝郑州企业的各项工作落到实处。

企业视点

中铝郑州企业再次获得全国普法先进单位荣誉称号

本报讯(通讯员 许世勇)9月27日,郑州市委市政府对荣获全国、省、市“四五”法制宣传教育工作先进称号的单位和先进个人进行了表彰。中铝郑州企业再次荣获全国普法先进单位称号。

河南分公司获“郑州市自主创新先进企业”荣誉称号

本报讯(通讯员 李晋)在9月13日召开的郑州市科学技术大会上,河南分公司被授予了“郑州市科技自主创新先进企业”荣誉称号。



鲜花与笑脸辉映 掌声与乐曲齐鸣

我企业欢送王熙慧同志出席省八次党代会

本报讯(记者 刘晓宇 孟友光)鲜花映着笑脸 掌声伴着激情。今天上午的河南分公司办公楼前人潮涌动,我企业欢送王熙慧同志出席省八次党代会议式在这里举行。

备受全省人民关注的河南省第八次党代会将于10月23日至27日在郑州召开。经过自下而上层层推荐,上级党委、中铝郑州企业协调委员会主任、河南分公司总经理王熙慧光荣地被推选为出席河南省第八次党代会的代表。

在简短而热烈的欢送仪式上,公司党委书记王立建说,王熙慧同志代表中铝郑州企业两公司六千余名党员、两万多名职工(员工)出席省八次党代会,这是王熙慧同志的光荣,也是我们企业的光荣。他希望王总在党代会上把中铝郑州企业创建世界一流铝强企业的经验报告给省委,也希望王总把会议精神带回来,使其成为我企业加快发展的动力。

手捧鲜花的王熙慧十分激动,他对我企业各级管理者和广大职工(员工)对自己的信任和支持表示衷心感谢。他表示,一定圆满地完成作为代表的神圣使命。他将把这次大会的精神带回来,和企业其他领导一起带领广大职工(员工)深入贯彻落实大会精神,并借省八次党代会的东风,建设和谐中铝郑州企业,建设美好家园,最大限度地提高广大职工(员工)的物质文化水平,把中铝郑州企业做大做强,为打造中铝百年老店作出更大的贡献。

两公司领导王立建、孟志、崔平、吕子剑、江新民、李海明、刘保正、纪行、霍本尧,分公司总经理助理陶宇出席了欢送仪式,两公司机关部室人员以及分公司各二级单位党政领导共四百余人参加了仪式。



纪念红军长征胜利七十周年 中铝郑州企业领导慰问老红军

本报讯(记者 刘晓宇 孟友光)今年是红军长征胜利70周年。为发扬长征胜利精神,落实科学发展观,构建中铝郑州企业,按照中铝党组的部署,10月17日,中铝郑州企业领导王熙慧、吕振树、王建建、张维华、崔平、吕子剑、纪行等人代表中铝郑州企业三万余名职工(员工)看望慰问了我企业老红军陈德发和夏德俊同志。

在职工总医院,各位领导亲切地询问了老红军陈德发的身体状况,并嘱咐他保重身体。王熙慧为老红军送上了慰问金以及中铝党组的慰问信,祝他身体健康。精神矍铄的陈德发握着领导们的手不停地表示感谢。

随后,王熙慧一行来到老红军夏德俊的家,他们关切地询问了夏老的身体和生活情况。王熙慧说:“我今天的美好生活是一代代革命者、建设者奋斗和积累的成果,希望老同志继续关心和支持企业的发展。”

中铝河南分公司通过郑州铁路局企业自备铁路货车检修资质认证

本报讯(通讯员 郑琳 何保江)9月29日,中铝河南分公司对企业自备铁路货车装用K2转向架的检修通过铁道部郑州铁路局车辆处、郑州北车辆段有关领导和专家鉴定组鉴定,取得了K2转向架检修资质。

中铝郑州企业举行

“同心同德,和谐共赢”演讲比赛



本报讯(记者 奚乃娟 孟友光)实习生刘英楠10月17日,在总计控室会议室,中铝郑州企业举行了“同心同德,和谐共赢”主题演讲比赛。中铝郑州企业领导王立建、孟志、崔平、纪行观看了演讲比赛。

参加比赛的10名选手是从24家单位27名选手的12场巡回演讲比赛中,经过专业评委和观众评委双项打分、综合评价选拔出来的优胜者。共有2000余名职工(员工)观看了演讲初赛。

电解厂的赵静、运输部的李凡、研究所的王子敏、后勤服务中心的范真真获得了本次大赛的金奖。王锡慧、王立建、孟志、崔平、纪行为获奖选手和获奖选手颁发了证书。



公司党委书记王立建在讲话中指出:这次比赛举办得非常成功,充分展示了基层职工(员工)同心同德、团结协作的精神风貌,热情讴歌了中铝郑州企业和谐共赢、科学发展的良好局面。构建和和谐中铝郑州企业就是要通过促进企业内外部和谐,达到企业的经济效益、环境效益与社会效益相统一,最终实现企业可持续发展。让我们同心同德,与时俱进,开拓创新,为实现中铝郑州企业持续快速和谐发展和中铝公司“创建世界一流企业,打造中铝百年老店”的目标作出新的更大的贡献。

宇通集团工会主席带队到中铝郑州企业参观交流

本报讯(记者 刘晓宇 实习生梁俊霞)10月12日,宇通客车股份有限公司工会主席鲁照贤一行十余人到中铝郑州企业两公司就企业班组建设、职工之家建设进行参观交流。

公司党委副书记崔平对鲁照贤一行的到来表示欢迎,并把中铝郑州企业两公司的发展历程和企业概况作了介绍。他希望宇通集团与中铝郑州企业这两个郑州市的工业龙头企业加强交流,加强交流与沟通,相互促进。

鲁照贤简要介绍了宇通集团的企业概况,他希望能把中铝郑州企业班组建设、职工之家建设方面的做法、好经验带回去,并表示今后要进一步增进与中铝郑州企业之间的友谊。

交流会上,公司工会副主席孟德正及河南分公司企业文化部、计划经营部、人力资源部等部门负责人分别就中铝郑州企业工会工作成果、班组建设进行了介绍和交流。

随后,在孟德正等人的陪同下,鲁照贤一行先后到氧化铝厂一厂技术装备站和空压站参观了员工之家建设,到电解厂参观了全国五一劳动奖章获得者张点的“金点子工作室”,并参观了河南分公司厂史展览馆和氧化铝生产工艺流程。

相关链接:宇通集团有限公司(以下简称宇通)是以资产为纽带组建的涵盖客车、工程机械、零部件、房地产等行业的大型综合企业集团。它与中铝河南分公司同属于郑州市扶优扶强重点企业,郑州市今年为它们两家确定的目标都是销售收入超百亿。

表彰预备役训练先进集体和个人

本报讯(实习生 金明爽 通讯员 宋晓勇)10月19日,预备役二团成建制训练队与实践训练队总结表彰大会在建设多功能厅召开。

预备役高炮师参谋长赵修明上校,预备役高炮师二团团长邢吉志上校,预备役高炮师二团政委高东明上校,上街区副区长、预备役副团长宋双兴,中国长城铝业公司副经理、预任副政委孟志,中国铝业河南分公司副经理江新民,中国铝业矿业分公司党委书记兼经理、中国长城铝业公司副经理、预任副政委张松林,中铝郑州企业各二级单位武装系统负责人参加了此次表彰大会。

中国铝业河南分公司副总经理江新民宣读了关于对先进单位和个人表彰的决定。

孟志等领导同志分别为此次成建制训练队与实践训练队涌现出的第一批先进个人和单位颁发了证书。

预备役高炮师二团政委高东明、上街区副区长宋双兴、预备役高炮师参谋长赵修明,分别进行了总结发言。

孟志代表中铝郑州企业领导,向此次参加训练并取得优异成绩的单位和先进个人表示衷心的祝贺。孟志希望各单位和个人再接再厉,进行系统总结,要按照标准部署,严格推进各项工作的落实,将此次训练中好的作风带到工作中去,以更加饱满的热情,为做大做强中铝郑州企业再立新功。

召开三大管理体系监督审核会议

本报讯(实习生 刘英楠)10月20日,长城铝业三大管理体系监督审核会议在银都宾馆四楼会议室召开。长城铝业副经理孟志、工会副主席孟德正出席了会议。

孟志首先对管理体系审核方面的专家表示欢迎。他说,经过一年来的运作,长城铝业利用这种现代化的管理手段,对企业的生产经营产生了很大的效益。长城铝业三大管理体系的审核已经过关,但还需要在管理过程中不断完善、创新。他希望有关专家能经常到长城铝业检查指导,把先进的管理模式介绍给长城铝业。

北京国际认证中心的专家介绍了审核的程序。他们将在三天时间内,对长城铝业质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系方面进行审核。他们将与管理层现场交流,观察工作环境、检测废水污水的排放,查阅相关文件记录等方式,按照评审准则作出最后评定。